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                                                 ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении III районного детского конкурса рисунка

«МОЁ ТВОРЧЕСТВО - 2011» 

посвященного 270-летию со дня рождения знаменитого российского ученого, академика Санкт-Петербургской Академии наук Петра Симона Палласа (1741-1811).
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Целью и задачей конкурса является выявление и поддержка одаренных детей Палласовского района, формирование детского творческого потенциала в Палласовском районе к сложившимся традициям в сфере детского изобразительного искусства.

Учредители конкурса:

Комитет по культуре Администрации Палласовского муниципального района,  Палласовская районная организация художников Волгоградского регионального отделения Общероссийской Общественной Организации «Творческий Союз художников России» и МОУ ДОД «Палласовская детская школа искусств».

 Финансирование:

Финансирование конкурса осуществляет Комитет по культуре Администрации Палласовского муниципального района. 

В конкурсе принимают участие  учащиеся образовательных школ, кружков, студий, школ искусств г. Палласовки и Палласовского района. Конкурс  проходит с 25 января  2011 г. по 1 июня 2011 г.

Конкурс проводится по трем возрастным группам:

6 – 9 лет -  младшая группа;

10 – 12 лет -  средняя группа;

13 – 17 лет -  старшая группа.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

Графика,

Живопись.

Тематика работ:  

 • Из жизни великого немецкого и российского ученого, академика Санкт-Петербургской Академии наук Петра Симона Палласа (1741 – 1811);
• Город Палласовка и Палласовский район (пейзажи родных мест, местные праздники, портреты  местных  жителей) 

Условия участия
Каждый учащийся может предоставить любое количество рисунков в различных номинациях и в любой технике исполнения. Работы, представленные на конкурс, должны соответствовать формату А3   (30 см Х 40см). Работы другого формата не рассматриваются на конкурсе. Рисунки не должны быть  копией с какой-либо художественной работы, а  придуманы и исполнены самим участником. На обратной стороне рисунка указывается Ф.И.О. участника, дата рождения, номинация, возрастная группа, адрес, телефон (обязательно), школа (можно указать телефон школы) и название работы.

  Работы оценивает жюри, в состав которого входят художники из Палласовского отделения «ТСХ России»  и преподаватели художественного отделения Палласовской детской школы искусств. Звание лауреатов присваиваются в каждой возрастной группе и в каждой номинации. 1 июня 2011 г. в районном доме культуре г. Палласовка будет открыта выставка, состоящая из победителей конкурса, где  торжественно будут вручены дипломы и призы. 

  Рисунки  принимаются до 1 мая 2011 года включительно по адресу: 404264, г. Палласовка Волгоградской области, пл. Ленина 1а, МОУ ДОД «Палласовская детская школа искусств» на конкурс «Моё творчество - 2011».

Дополнительную информацию можно узнать по телефону:            8(84492)61 – 5 - 68 или 89064108451.  Информация об итогах конкурса можно будет узнать на сайтах www.paw-zlobin.narod2.ru  и  www.pallasowka.ru
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